

TOJÁS ÉS VAJ

SZAKLAP ÉLELMICZIKKÉK FORGALMA SZÁMÁRA

MEGJELENIK HETENKINT

EIER UND BUTTER

FACHBLATT FÜR DEN LEBENSMITTELHANDEL

ERSCHEINT WÖCHENTLICH

A „Tojáskereskedők Egyesülete
Budapestben“ hivatalos közlönye.

Officielles Organ des Vereines der
Eierhändler in Budapest.

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓ HIVATAL:
BUDAPEST, VII. KER., KÁROLY-KÖRUT 19. SZ.
TELEFON 12-08.

SZERKESZTŐ: — REDACTEUR:
PINTÉR MÓR

ELŐFIZETÉSI ÁR: — ABONNEMENT PREISE:
EGY ÉVRE — GANZJÄHRIG KRONEN — 16 KORONA
FÉL ÉVRE — HALBJÄHRIG KRONEN — 8 KORONA

Hőmérséklet 7 óra reggel } +23° Cels.
Temperatur 7 Uhr Früh }

Minden előfizető díjmentes felvilágosítást kap a távirati ártudósításokról.
Jeder Abonnent erhält auf Anfrage die telegrafisch eingelaufenen Course.

Cikkeink és vásár jelentéseink a forrás
megnevezése nélkül nem közölhetők.

Kiviteli forgalmunk

emelése érdekében végre *f. é. július hó 11-től kezdve* megindítják a közvetlen teherkocsivonatokat: *Buda-pesttől* kiindulólág *via Oderberg, Berlinbe, Dres-dába, Chemnitz, Lipese, Stettin, Halle, Kassel, Han-nover, Magdeburg, Brema, Hamburg, Frankfurt a O. sat.* városokba, melyek mindmegannyi névezetes fogyasztó piacok élelmiczikkekre nézve. Mint első *még január hó 17-én* lapunk 3. számában adtunk hirt *ez intézkedés* készülődéséről, melyet akkoriban a gaz-dák szövetkezetével kapcsolatban terveztek. Ha félni le-hetett attól, hogy ily széles keretű vállalkozás bajosan fog célt érni, ha annak csupán *egy* érdekcsoport áll szolgálatába, úgy kellemes meglepetésnek vehetjük, ha az életbeléptetett élelmicziik vonatok közvetlen szol-gálatá a siker minden biztosítékaival ellátottan, önálló vezetés alatt, a termelő gazdasági körök összesége számára lett szervezve és életbe léptetve. A min-ket érdeklő két cikk: a *tojás* és *vaj* kiviteli forgalmára nézve, valamint a *baromfi* kivitelét tekintve, az új for-galmi szolgálat ép alkalmas időben veszi kezdetét. A nagy hőség egészen megakasztaná tovább szállításukat s a kereskedő e miatt téflenségre volna kárhóztatva a he-lyett, hogy hivatásos szerepének feleljen meg. Kétségtelenül az áralakulásra is csak kedvező hatással lehet az új utvonal, mely távolságánál fogva csak hűvös időjárás-ban volt használható. Nem valószínű, hogy a jég-borítással ellátott *hűtőkocsik* használatbavétele is nem sokára fogja követni a vállalat kezdeményezését. Ugy a gazdák érdeke ez mint *hazai gyűsainké*, a melyek a hűtőkészülékek gyártására nagy anyagi áldozatokkal berendezkedtek. A „*Poster Lloyd*“ eképen adja tud-tul a létesült élelmiszállító vállalat keletkezését:

„Bebizonyult, hogy termékeink minősége a nyu-gati fogyasztó vidékekről való távolság miatti hosszú ut tartama alatt, továbbá a nem egészen kifogástalan kezelés által az átmeneti és vámállomásokon erősen szenvedett és így értékben csökkenve érkezik a piacra. A Schenker és Tsa, Hoffmann S. és W. és Kohn és Mittler szállító cégeknek a magy. kir. államvasutak

mértékadó személyiségeinek dicséretes előzékenysége segélyével — kik ebben az esetben is újra kimutat-ták meleg érzésüket a hazai gazdaszat és kereske-delem érdekeinek előmozdítása iránt — sikerült hosz-szas tárgyalások után egy oly intézményt életbe lép-tetni, mely hivatva van, az eddigi kelletlen viszonyok-nak egyszer- és mindenkorra véget vetni.

Hogy ez a forgalom mezőgazdaságunk, és keres-kedelmünk érdekében minél erősebbé fejlődjék, fent nevezett 3 cég egy külön vállalatot alapított, mely a következő cég alatt a napokban kezdte meg mű-ködését: Külön vonat-iroda Schenker és Tsa, Hoff-mann S. és W., Kohn E. és Mittler. Ennek a vállalatnak igazgatójává a Schenker és Tsa cég hosszú évek óta működő intézőjét, Weisz Arthur urat nevezték ki. Az iroda egyidejűleg képviselőt állít fel Oderbergben, mely hivatva lesz, a német ha-táron történő vámolási és veterinar-rendőri intézke-déseknél az exporteurök érdekeit megóvni. Elvárható hogy ez az új vállalat az érdekelt körökben élénk helyeslésre talál.

Vasuti miseriák. A napokban a „*Köztelek*“ közölt fészólalást a *késedelmes* vasuti szolgálat miatt okozott károk tárgyában, felhozván esetet, a melynél több kocsirakomány burgonya megfulladt állapotban érkezett rendeltetési helyére. Hozzánk is érkeztek panaszok hasonló *károkról*, melyek a tojásküldemények elomlá-sáról tesznek említést. Eddig ezen küldemények *gyors-árúként* lettek kezelve s így 24 óra alatt legkésőbbben érték el a fővárosi piacot. Junius hó óta tojásküld-emények pl. *Pancsováról* 12 óra alatt, *Nagybecskerekéről* 5—7 napig, *Nagy-Mihályról* 8 napig, *Nagy-Enyedről* 8 napig, *Facsetről* 7 napig vannak uton. Természetes, hogy a mostani hőség mellett ezek a küldemények hasznavehetetlenné válva, törött és megromlott állapot-ban érkeznek a vásárra. Bizony szomorú esetek ezek a beküldőkre néve, kik irigykedve nézhetik azt miként nálunk *Hamburg és Berlin* a m. kir. államvasutak vezetőinek elismerésre méltó fáradozásai folytán, *fővárosi* piacunkra nézve gyorsabban elérhető, mint országunk városai

Nagy-Enyed, Nagy-Mihály és Nagy-Becskerek. Az államvasutak vezetőinek gondos munkája kivitelünk fokozása tárgyában csak akkor válhat piacunk hasznára, ha egyúttal arról is történik gondoskodás, hogy ezen fontos célú termelőink érdekében, az állomásokon működő alantás közegek is több körültekintéssel és lelkiismeretességgel szolgálják.

Vásártudósítások.

Tojás-üzlet.

Bécs, július 4. (feladva 11 o. 50 p. d. e. ALMASI MÓR drótjelentése) Hordóáru 43 $\frac{1}{2}$, darab 2 korona, Elsőrendű magyar láda áru 66, Bácskai 65, Tiszavidéki 65, felső magyarországi 62, erdélyi válogatva 63—64 korona ládánként 1440 darab.

Budapest, július 4. (Eredeti tudósítás) Mint már jeleztük a kiviteli forgalom úgy mint a múlt héten a lefolytban is tevékeny részt vett az üzletben. A jobb hozatalok s a helyi fogyasztás hanyatlása megkönnyítették kiviteli czégeinknek a különben nem könnyű dolgot. A nagy hőség mellett és a külföldi vásárok csendes hangulata folytán ez nem minden kockázat nélküli vállalkozás volt és dicséretre válik kereskedőinknek, hogy kellő érzékkel bírnak vásáruink szükségleteivel szemben. Az árak ezek folytán egész héten át jól tartották magukat, sőt vége felé a vásár élénkült, pedig a helyi fogyasztás ellátásában osztozkodó kereskedők ugyancsak panaszkodtak a fogyasztás leszállított mértékéről. Jegyzésünk a múlt hetihez képest nem változott: Elsőrendű bácskai vagy dunamenti tojás 63 korona, alföldi vagy tiszavidéki 62 korona, felsőmagyarországi vagy erdélyi 60—61 korona, ládánként 1440 darab.

A mai vásár szilárdabb volt. A megkezdett aratás eddig nem volt befolyással a küldemények mennyiségére nézve. Árak változatlanul maradtak.

Bécs, július 2. (Ered. tudósítás). Barátságosabb külföldi tudósítások élénkebb vételkedvet kellették az exporteuróknél, és ma valóban friss teljes tojás felémelt árakon vásároltatott. A helyi fogyasztás ellenben további csökkenést mutat és csekélyebb minőségek csak nehezen helyezhetők el változatlan árakon. Mai jegyzés: I-r. hordóáru 45 drb 2.—K., I-r. ládaáru 64.—K., bácskai 63 63 $\frac{1}{2}$ K., tiszavidéki 62.—K., felső magyarországi, 61.—K., erdélyi eredeti 61.—K., válogatott 62—62 $\frac{1}{2}$ Korona.

Birmingham, július 1. (POOL J. C. és J. Carr's Lane, ered. tudósítása.) A vásárlás mérsékelt volt, szilárd árak mellett. Jegyzésünk: Extra Normandiai 7/6, Legjobb francia 6/10, Írországi 9/6—10/, Dánorsz. 7/—8/6, Magyar kék 6/, vörös 4/10, Osztrák kék 5/6, vörös 4/9, orosz kék 5/6, vörös 4/8.

Páris, július 1. (BARTHELEMY A. eredeti tudósítása.) Course von Eier per 1000 Stück. Tojás árjegyzék 1000 drbonként.

Francia (Französische)	(I-a Frcs 100— 120— II-a " 80.— 95.— III-a " 60.— 75.—
Olasz (Italienische)	(I-a " 84. 88.— II-a " 76.— 80.—
Orosz (Russische)	(I-a " —.— —.— II-a " —.— —.—
Osztr.-magy. (Oesterr.-Ung.)	(I-a " 72.— 47.— II-a " —.— 68.—
Bolgár (Bulgarische)	" —.— 70.72
Román (Rumänische)	" —.— 70.72
Szerb (Szerbische)	" —.— 70.72
Egyiptomi (Egyptische)	" —.— —.—
Kicsi és piszkos (Klein und Schmutz)	" 54.— 58.—

Felhozatal 5120 láda. Eladás élénk minden minőségben. Zuführen: 5120 Kisten. Verkauf sehr lebhaft. Kurse halten sich.

Berlin, július 2. [NEBENZAHL B. ered. tudósítása.) Rendkívül csekély hozatalok folytán az üzlet ma meglehetősen szilárd volt és történtek kötések 2.52 $\frac{1}{2}$ —2.85 márkára schokként minőség szerint.

Hamburg, július 2. (Eredeti tudósítás). A helyzeti irányzat folytonosan lanyha, miután a fogyasztás a piacra kerülő gyenge minőségek által erősen szenvedett. A kereslet kifelől kezd élénkülni és feltehető, hogy ezáltal az itteni piac mozgalmassabb lesz. Jegyeztek: galicziai 2.40—2.75 M., orosz 2.40—2.55 M., kicsi 2.10—2.15 M. minőség szerint schokként ládánként egy schok rabattal.

Lipce, július 1. (WOHRIZEK ALBERT eredeti tudósítása.) Az emelkedő irányzat maradandó, exporteurók a termelési országokban tovább is panaszkodnak a hozatalok csekélyisége miatt, a minőség is sok kívánni valót hagy hátra. Az üzlet igen csendes és árak mégis valamivel gyengébbek. Mai jegyzés: galicziai 2.40—2.45 M., I-r. orosz 2.50—2.55, I-r. román és délorosz 2.55 2.57— $\frac{1}{2}$ —2.60 M.

Chemnitz, július 2. (MARMOR és KOHN ered. tudósítása.) Az üzlet e héten valamivel élénkebb volt és különösen vastagabb minőségek iránt volt erősebb a kereslet. Jegyeztek: I-r. délorosz 2.50 M., I-r. román 2.50—2.55, I-r. orosz 2.42 $\frac{1}{2}$ —2.47 $\frac{1}{2}$, keletgalicziai 2.45, brodi-i 2.40—2.45 M. schokként 1 schok rabattal.

Prag-Karolinenthal, június 30. [BERGMANN JÓZSEF ered. tudósítása.] A tojásárak egyiormán tartottak, hozatal csekély, de kielégíti a kis fogyasztást.

Vaj-üzlet.

Budapest, július 4. (FUCHS és SCHLICHTER ered. tudósítása.) A piac helyzete változatlanul csendes. Eladási árak: I-r. Centrif. vaj 1.80—K. — Berlin, július 3. I-r. 96.—98.—M., II-r. 92—97.—M. — London, július 3. I-r. 96.—, 98.—sh.

Budapest, július 3. (ROSENZWEIG FELIX ered. tudósítása.) Árak 100 kg.-k I-a. Centrif. vaj 170.—180 K., friss falusi vaj 130.—K., I-r. túró 12.—K. Irányzat: igen lanyha. Ementhali sajt 216.—K., Groyi 132.—K. Liptói 88.—K. — Bécs, július 2. Legfinomabb I-r. Centrif. vaj 190.—K., friss falusi vaj 140.—K. Irányzat: csendes. — Berlin, július 2. 190.—M.

Bécs, július 2. (Ered. tudósítás). Vajüzletben nem történt számbavehető változás. Az üzlet tovább is lanyha. Jegyeztek: I-r. Molkerei teavaj 2.10—2.12 K., I-r. falusi vaj 1.80 K., tiroli 2.—K., felső-osztrák 1.80 K., művaj 1.20—1.60 K., túró 24—28.—K.

Páris, 1903. július 1. (BARTHELEMY A. ered. tudósítása.) Vaj-árak 100 kilónként:

Centrifug.	Normandia (Normandische) Frcs	260.—500.—
	Francia (Französische) "	190.—320.—
	Osztr.-magyar (Oest.-Ungar.) "	230.—260.—
	Hollandia (Holländische) "	—.—
	Olasz (Italienische) "	—.—
	Svájci (Schweizer) "	—.—
	Német (Deutsche) "	—.—
	Belga (Belgische) "	—.—
	Dán (Dänische) "	—.—
	Falusi vaj. (Landbutter) "	150.—190.—
Felhozatal: 29,600 köteg, 296,000 kiló sulyban.		
Jegyzés állandó.		
Zuführen: 29,600 Ballen im Gewichte von 296,000 Kilo. Kurse gut gehalten.		

Berlin, julius 1. (VALLENTIN és Tsa eredeti tudósítása.) E héten csak igen cserdes üzletmenetet jelenthetünk. Az ár 98.— M. maradt és valószínűleg tovább is tartja magát.

Prag-Karolinenthal, junius 30. [BERGMANN JÓZSEF ered. tudósítása]. A vajárak változatlanok és a beállott meleg időjárás következtében emelkedett a fogyasztás.

Hamburg, julius 1. (Eredeti tudósítás.) Mult hét óta a piacz helyzete semmiben sem változott. Bár a kínálat nagyobb a keresetnél, az árak mégis tarthatók voltak, mivel az el nem adott tételek a tulajdonosok számára a hűtőházakban helyeztetnek el. Ez a hét sem ígér nagyobb áringadozást, bár nincs kizárva, hogy a jegyzés egy kevéssel leszállittatik.

Magdeburg, julius 1. (LEHNHARDT M. ered. tudósítása.) A nagy árusítóktól e héten elért árak: legfinomabb Molkerei vaj 100 M., eltérő minőségek 99—100— M., falusi vaj minőség szerint 85.—93.— M. Irányzat: nyugodt.

Marktberichte.

Eiermarkt.

Wien, 4. Juli. (aufgegeben 11 u. 50 m. Vormittag Drathbericht von MORITZ ALMASI.) Fasseleier 43 $\frac{1}{2}$ Stück 2 Kronen, Prima ungar. Kistenware 66, Bácskaer 65, Theissware 65, Oberungarische 62, Siebenbürger sortirt 63—64 Kronen pr. Kiste 1440 Stück.

Budapest, 4. Juli. (Orig.-Bericht.) Die guten Zuzüge und der sehr reducirte Platzconsum haben unsere Exportthätigkeit wieder angeregt. Schon in der Vorwoche sind einzelne Ladungen abgegangen, diese haben eine Fortsetzung erhalten auch in der Berichtswoche. Dadurch konnten sich die Preise gut behaupten. Es waren ungefähr 1000 Kisten im Wochenlauf am Markt erschienen; eine grössere Zufuhr als solche während der Erntearbeiten, die im Zuge sind, erwartet werden konnte. Das Geschäft nahm einen ruhigen Verlauf, die Grundtendenz blieb jedoch gut behauptet. Wir notiren: Prima Bacskaer oder Donauware 63 Kr., Alfölder oder Theissware 62 Kronen, Oberungarische oder Siebenbürger 60—61 Kronen, pr. Kiste 1440 St.

Am heutigen Markte waren nur ca 100 Kisten ausgedoten, die bei besserer Kauflust zu unveränderten Preisen aus dem Markte genommen wurden. Stimmung etwas fester.

Wien, 2. Juli (Orig.-Bericht). Freundlichere Auslandsberichte bewirkten eine regere Kauflust seitens der Exporteure und wurden heute wirklich frische, volle Eier zu erhöhten Preisen aus dem Markte genommen. Der lokale Konsum hat dagegen eine weitere Abnahme erfahren und sind mindere Sorten nur schwer zu unveränderten Preisen plazierbar. Man notirt heute nominell: I-a Fassware 45 Stück 2.— Kr., I-a ungar. Kistenware K. 64.—, Bacskaer K. 63—63 $\frac{1}{2}$, Theiss-Eier K. 62.—, Oberungar. K. 61.—, Siebenbürger Original K. 61.—, sortirte K. 62—62 $\frac{1}{2}$, Kalkeier —

Prag-Karolinenthal, 30. Juni. (Orig.-Bericht v. JOSEF BERGMANN.) Die Eierpreise halten sich auf gleicher Höhe. Zufuhren gering, genügen für den schwachen Consum.

Berlin, den 2. Juli [Orig.-Bericht von B. NEBENZAHL]. Infolge ausserordentlich knapper Zufuhren verlief das Geschäft heute ziemlich fest und fanden Abschlüsse zum Preise von M. 2.52 $\frac{1}{2}$ —2.85 per Schock je nach Qualität statt.

Leipzig, 1. Juli (Orig.-Ber. von ALBERT WOHRI-ZEK.) Die steigende Tendenz hält an, Absender aus den Produktionsländern klagen weiter über kleine Zu-

fuhren, auch lassen die Qualitäten viel zu wünschen übrig. Das Geschäft ist sehr ruhig und trotzdem Preise etwas höher. Es notiren heute: Prima Galizier M. 2.40—2.45, prima Russen M. 2.50—2.55, prima Rumänen u. Südrussen M. 2.55—2.57 $\frac{1}{2}$ —2.60.

Chemnitz, 2. Juli (Orig.-Bericht von MARMOR & KOHN.) Das Geschäft war diese Woche etwas lebhafter und besonders war Nachfrage nach dickeren Qualitäten. Es notiren: I-a. Südrussen M. 2.50, I-a. Rumänen 2.50—2.55, I-a. Russen 2.42 $\frac{1}{2}$ —2.47 $\frac{1}{2}$, Ostgalizier 2.45, Broyder 2.40—2.45 per Schock mit 1 Schock Rabbatt.

Podwoloczyska, 2. Juli. (Orig.-Bericht von D. KOSSER. Eier Preis 86.—94. Kop. Tendenz flau, Zufuhr mittel: Wetter kühl und nass.

Buttermarkt.

Budapest, 4. Juli. (Orig. Bericht von FUCHS & SCHLICHTER.) Die Marktlage ist unverändert ruhig. Verkaufspreise: I-a. Centrif. Butter K. 180.—, Berlin, 3. Juli. I-a. M. 96.—, 98.—, II-a. M. 92.—, 97.—, — London, 3. Juli. I-a. 96.— 68.— sh.

Budapest, 3. Juli. (Orig.-Bericht von FELIX ROSENZWEIG.) Preise per 100 kg. I-a. Centrifug. Butter K. 170.—180.—, Frische Landbutter K. 130.—, I-a. Topfen K. 12.—, Tendenz: sehr flau. Ementhaler Käse K. 216.—, Groyer K. 132.—, Liptauer K. 88.—, Wien, 2. Juli. Hochprima Centrif. Butter K. 190.—, Frische Landbutter K. 140.—. Tendenz: ruhig. — Berlin, 2. Juli. I-a. Centrif. Butter M. 190.—.

Wien, 2. Juli (Orig.-Bericht). In Butter ist keine wesentliche Veränderung eingetreten. Das Geschäft ist nach wie vor flau. Man notirt für: I-a. Molkerei Thee-Butter K. 2.10—2.12, I-a. Landbutter K. 1.80, Tiroler K. 2.—, Oberösterreichische K. 1.80. Kunstbutter K. 1.20—1.60, Topfen K. 24—28.—

Prag-Karolinenthal, den 30. Juni (Orig.-Ber. von JOSEF BERGMANN). Butterpreise sind noch die letzten und durch die eingetretene warme Witterung ist Consum besser.

Berlin, den 1. Juli [Orig.-Bericht von VALLENTIN & Co.] Wir können diese Woche nur von einem recht ruhigen Geschäft berichten. Der Preis bleibt 98.— und dürfte auch weiter unverändert bleiben.

Magdeburg, den 24. Juni (Orig. Bericht von M. LENHARDT.) Die in dieser Woche vom Grossisten erzielten Preise für allerfeinste Molkereibutter waren Mk. 100, für abweichende Qualitäten wurde Mk. 99—100.— bezahlt. Landbutter wurde je nach Güte mit 85 bis 93.— Mk. verkauft. Tendenz: ruhig.

Das Fachblatt „Eier und Butter“ ist das einzige Organ in Ungarn, welches sich ausschliesslich mit dem Eier- und Butterhandel befasst und in ungarischer und deutscher Sprache erscheint. Es ist somit das praktischste Bindeglied des internationalen Eier- und Butterhandels. Infolge seiner grossen Verbreitung und seiner Eigenschaft als **officielles Organ des Vereins der Eierhändler** in Budapest eignet es sich auch vorzüglich für die Insertion. Telegraphische Berichte blos gegen Ersatz eigener Spesen schriftliche Tendenzmeldungen jederzeit, — auch mehrmals in der Woche — nach Vereinbarung

Mehrere Waggonladungen ÄPFEL, geeignet für Weinbereitung (Cider) zu verkaufen. Anfragen zu richten an die Exp. dieses Battes.

Szállítványozási üzlet.

Mellinger Lipót a m kir Operaház és Nemzeti Színház szállítója Bpest. VII., Károly-körut 5. ELVÁLLAL mindennemű szállítványozást vasutal és gőzhajón a bel- és külföld minden állomására, fürdőkre, nyaralóhelyekre stb. A legkisebb podgyaszt is háztól elszállítja. Ajánlja terjedéimes, száraz és tiszta raktárait beraktározási célokra, valamint fertőtlenített, csukott butorszallító kocsijait átköltözések alkalmából úgy helyben, mint vidékre a n. é. közönségnek. Árak nagyon méltányosak.

A bel- és külföld minden nagyobb tojáspiaczáról naponta érkeznek sürgönyök és rögtön továbbítanak bárhova (esetl. gyorspostailag) **Kosser D.** által Podwoioczyska. Mérsékelt ár. Próba ingyen!

„Von allen bedeutenden Eiermärkten des In- u. Auslands kommen Telegramme täglich an und werden sofort überallhin weiter befördert [ev. schnellpostlich] durch **KOSSER's** Auskunftei in Podwoioczyska. Honorar mässig, Probe umsonst.

BUTTER-

Abschlüsse zu festen Preisen oder laut Notierungen. Regulierung prompt per Kasse.

H. Engels Nachfolger

Butter-Grosshandlung

BERLIN, 39 Heiligegeiststrasse.

Elsőrendű tojásláda-

deszkát, valamint egyéb, bármely méretű ládadeszkát szállít

Besztercze-Naszódi faipar részvénytársaság, Budapest, V., Lipót-körut 13.

Prima Eierkisten-

Bretter, so auch sonstige Kistenbretter in beliebiger Dimension liefert

Hűtőgépeket élelmiszerek conserválására a legrationálisabb szénsavcompressió rendszer alapján építenek és igen előnyös feltételek mellett szállítanak

Dr. WAGNER ÉS TÁRSAI E. GY. M. B. T.
BUDAPEST, IX., Tinódy-utcza 3.

GÁZIZZÓTESTEK

DURABLE rendes nagyság 70 f.
DURABLE középnagy 54 f.
DURABLE legkisebb 44 f.
EXPORT rendes nagyság 45 f.

Magyar gyártmány.

Megrendelhető a „**DURABLE**”

Magyar gázizzófény szövetkezetnél

Budapest, VII., Kazinczy-u. 53. Sürgöny-czim: Durable Budapest. Telefon 10-76.

VAJAT BUTTER

minden mennyiségben

jedes Quantum

vesz

kaufen

FUCHS ES SCHLICHTER

BUDAPEST, VI., Jász-u. 7.

Czégek. — Firmen.

Vámos és Brust hatósági közvetítők. Központi vásárcsarnok. Städt. Verkaufsvermittler. Central Markthalle.

id. Klein József tojás kivitel. Eier Export István-tér 10.

Gescheit Armin & Co. tojás és baromfi. Eier und Geflügel Export Erkel-u. 5.

Grünwald Sámuel tojás kivitel. Eierexport VIII. Rákóczy-u. 2.

Ruda & Co. tojás és vaj kivitel. Eier und Butterexporteure V., Hold-u. 15.

Lédner Bernát, központi vásárcsarnok. Élelmiszerek előnyös értékesítése.

Fischer Max Eierhändler, VI., Dessewffy-u. 35.

Springgut Henrik VI., Szerecsen-u. 37-39.

Slanka Pál tojás kivitel. Eier Export Erkel-u. 6.

Fodor Károly élelmiszer bizományos. Commissionär für Eier, Geflügel u. sonstige Lebensmittel. Központi vásárcsarnok. Central Markthalle.

Josef Bergmann Eier u. Butter Export PRAG-Karolinenthal.

Moritz Almási Eier u. Geflügel-Commissionsgeschäft WIEN, XIV., Mariahilferstrasse 215.

J. C. & J. Pool BIRMINGHAM Carr's Lane.

H. Produce Import Co. J. Hoilo, 55, 56, Chancery Lane LONDON W. C.

Joest, van Heel & Co. LONDON Denman Street, London Bridge S E.

A. Barthelemy gesetzlich Bevollm. für den Engross-Verkauf von Butter u. Eier PARIS Centralhallen Pavillon No. 110.

B. Nebenzahl Eier-Commissionär BERLIN Heiligegeistgasse 10-11.

Vallentin & Co. Butter engross BERLIN, Münzstrasse 10.

M. Schimmel Eier Agentur KÖLN, A/R. Weyerstrasse 29.

D. Kosser Eieragentur, PODWOLOCZYSKA.

Marmor & Kohn Eier, Getreide, Obst u. Südfrüchte CHEMNITZ i. S. und HAGEN i. WESTFALEN.

Albert Wohrizek Eier LEIPZIG.

Egy. levelező-lapon kérjen

mutatványszámot a

„BAROMFITENYÉSZTÉS”

czimű képes heti-lapból. E szak folyóirat feloleli a gazdasági és sportbaromfi, éneklő- és diszmadár-, galamb- és házinyul tenyésztési kérdéseket.

A baromfitenyésztés minden ágáról közölt nagyszámú cikkeket mindig a legjelesebb tenyésztők írják.

A lap hetenként 16 oldal terjedelemmel jelenik meg, s az ország minden részében el van terjedve.

Szerkeszti: *Hreblyné Dedinszky Adél.*

Előfizetési ára: Egész évre 8 korona.

Szerkesztősége és kiadóhivatal:

BUDAPEST, VII., Csömöri-ut 5. szám.

Minden okos háziasszony, csak: — Jede kluge Hansfrau backt nur mit:

„STELLA” SÜTŐPOR-ral süti tésztaját
„STELLA” BACKPULVER in Düten á 10 H, 20 H.

MINTA INGYEN! PROBEN GRATIS!

Stella vegyészeti gyár Leder mann D. Budapest, VII.
Chem. Fabrik

Szárnyasaink. Az egyedüli magyar nyelvű baromfitenyésztési képes szak-

lap. Foglalkozik a baromfitenyésztés összes ágaival, betegségekkel és ezek gyógykezelésével. A lap az Orsz. Baromfitenyésztési Egyesület hiv. közlönye és Parthay Géza igazg. szerkeszti. Előfiz. ára 1/2 évre 8 k., 1/2 évre 4 k. Mutatványszámot küld a kiadóhivatal, BUDAPEST, VII. KERÜLET, ROTENBILLER-UTCZA 30 SZ.